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СБС уразили нафтобазу, вузли
зв’язку та інші ключові об’єкти
росіян
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 травня 2026, 17:48

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Скриншот відео
СБС уразили важливі об’єкти росіян

Оператори СБС уразили залізничні цистерни з
пально-мастильними матеріалами, нафтобазу та
пункт тимчасової дислокації противника у Луганській
області"
Угруповання СБС уразили ЗРК Тор-М2, ЗРГК Тунгуска, нафтобазу, вузли
зв’язку та інші ключові об’єкти росіян. Про це повідомляють Сили
безпілотних систем ЗСУ, опублікувавши відео.

"Традицію #ППОциду продовжує 1-й окремий центр. У Запорізькій області
бійці підрозділу знищили ЗРК Тор-М2. Окрім того, оператори уразили
залізничні цистерни з пально-мастильними матеріалами, нафтобазу та
пункт тимчасової дислокації противника у Луганській області", - йдеться у
повідомленні.

Зазначається, що у Луганській області також відпрацювали пілоти
прикордонного підрозділу Фенікс. Вони завдали уражень об’єктам газової
інфраструктури противника.

На території противника у Брянській області РФ бійці 413-го полку Рейд
уразили ЗРГК Тунгуска.

Вежу зв’язку та два комунікаційні вузли уразили пілоти 412-ї бригади
Nemesis у Запорізькій області. Водночас пілоти 414-ї бригади Птахи Мадяра
також уразили комунікаційну вежу у Донецькій області.

Операції проведено у взаємодії з Центром глибинних уражень.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: УНИЧТОЖЕНИЕ

Нагадаємо, оператори угруповання Сил безпілотних систем ЗСУ уразили
зенітні ракетні комплекси Бук-М3, Стріла-10 та інші ключові об’єкти
російських загарбників у Донецькій, Луганській і Запорізькій областях.

Раніше Сили безпілотних систем Збройних сил України провели операцію зі
знищення особового складу російських окупаційних військ навчального
центру підготовки та точки постійної дислокації пілотів-коригувальників в
окупованому місті Хрустальний Луганської області.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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